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Kasza Franciska - a Legrand Zrt. csoportvezető-helyettes
   Idén is lesz Virágkiállítás és Vásár, valamint Magbörze
   Nőnapi ajándék Gombás Attila virágkötő mestertől
   „A természetfotózás a szerencsén múlik” - Koncz-Bisztricz Tamás
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Főszerkesztői ajánló
Amikor a nagymamáimat 

meglátogatom, nem mehe-
tek el úgy, hogy ne nézzem 
meg a kertet, a rózsákat, tuli-
pánokat, ne szedjünk egy kis 
petrezselymet vagy épp spe-
nótlevelet. A legfinomabb fok-
hagymák ott teremnek, ahogy 
a legédesebb barackok is gyü-
mölcsösben. Hihetetlenül ér-
tékes a tudásuk, példaértékű 
a gondoskodásuk és tudatos-
ságuk. Ezek az emlékképek 
ugrottak be, amikor a közel-
gő virágkiállítás és várás, va-
lamint magbörze programja-
it hallgattam, és bízom abban, 
hogy sokan indítják a rendez-
vénnyel a kertészeti szezont, 
ahol tapasztalatcserére is van 
lehetőség. Emellett, kitűnő 
magok is beszerezhetők, ame-
lyek gyümölcsét a kiskertben 
lehet fürkészni. Címlapunkon 
Kasza Franciska szerepel, akit 
munkahelye, a Legrand Zrt. 
tüntetett ki ezzel az elisme-
réssel, hogy lapunk címlapján 
szerepelhet és betekintést en-
ged a munkájába. Bemutatjuk 
Koncz-Bisztricz Tamás csong-
rádi természetfotóst, aki az 
ÖKO-klub meghívására tar-
tott előadást. Íjászgrundon 
jártunk és Gombás Attila, vi-
rágkötő mester, egykori bart-
hás diák történetét is elolvas-
hatják a 7. oldalon. Szegeden 
javítana a Kinizsi SZITE labda-
rugó csapata, a Valdor Szentesi 
VK női vízilabdacsapata pedig 
a BVSC-t fogadja hazai pályán.

Kellemes lapozgatást!

Kilopta egy nő kezéből an-
nak pénztárcáját egy szentesi 
férfi, a szentesi rendőrök azon-
ban egy nap alatt azonosítot-
ták és elfogták az elkövetőt – 
írja a police.hu.

• A tolvaj 2023. február 20-án 
kora este lépett a sértett mögé 
Szentes belvárosában. Ahogy el-
haladt mellette kirántotta a nő 
jobb kezéből annak pénztárcáját, 
majd elfutott. A tárcát, melyben a 
készpénz mellett az asszony ok-
mányai és bankkártyája is benne 
volt, kidobta egy kukába. A Szen-
tesi Rendőrkapitányság nyomo-
zói 24 órán belül azonosították a 
feltételezett elkövetőt, akit elfog-
tak, előállítottak és gyanúsított-
ként kihallgattak. A férfi elmond-
ta és megmutatta azt a helyet 
is, ahol a tárcát kidobta, így azt 
a nyomozók visszaadták a tulaj-
donosának. A férfi ellen egy vagy 
több közokirat, magánokirat, 
készpénz-helyettesítő fizetőesz-
köz egyidejű elvételével elköve-
tett lopás vétségének elkövetése 
miatt indult eljárás.

• Idén tavasszal újra felbukkan-
nak a magyar utakon a Goog-
le Utcakép autói. Az idei bejárás 
fő célja a Google Utcakép váro-

sokról, és azokat összekötő utak-
ról készített fotóinak frissítése a 
Google Térképen. A Google hét-
főn kiadott közleményében úgy 
fogalmaz: tisztában van azzal, 
hogy a települések, és az őket 
összekötő utak infrastruktúrája 
folyamatosan változik, ezért ké-
peit rendszeresen frissíti. A Goog-
le közleményében hangsúlyozza: 
a személyes adatok védelméhez 
való jogok érvényesülése érde-
kében a közzétételt megelőző-
en speciális eljárás alá vetik a ké-
peket, amely elhomályosítja az 

emberek arcát, illetve a rend-
számokat, így azok nem lesznek 
beazonosíthatók. Az Utcakép le-
hetőséget kínál a felvételek köz-
zétételét követően is további 
részletek (egyének, házak, autók, 
stb.) elhomályosítására, ezt a ké-
pek jobb alsó sarkában található 
Hiba bejelentése gombra kattint-
va lehet igényelni.

A vállalat közlése szerint a szol-
gáltatás képeit frissítő autók már-
cius 9-én indulnak útnak Magyar-
országon. 

(fotó: police.hu)

•	 Vasanyagokat tulajdonított el 
ismeretlen elkövető február 
20. és 21. között Nagymágo-
cson, az egyik ház udvarából. 
A tolvajt nem sokkal később 
elfogták a rendőrök, és a sér-
tettnek okozott kár is megté-
rült. 

•	 Két ittas járművezetőt „kap-
csoltak le” a rendőrök Szente-
sen, egyikőjüket a Damjanich, 
a másikat az Arany János utcá-
ban. Mindketten elektromos 
kerékpárral közlekedtek úgy, 
hogy korábban alkoholt fo-
gyasztottak.

•	 Az utóbbi időszakban szá-
mos olyan bejelentés érkezett 
a Szentesi Rendőrkapitány-
ságra, amikor a sértettek ar-
ról számoltak be, hogy inter-
neten keresztül lebonyolított 
vásárlást követően becsap-
ták őket. Az átvert vevők ma-

gánszemélyektől vásároltak, a 
pénzt előre elutalták, ám vagy 
nem érkezett meg a megren-
delt termék számukra vagy 
pedig nem azt kapták, amit 
előzetesen meg szerettek vol-
na venni. Fontos, hogy mindig 
megbízható, leinformálható, 
telefonon, e-mailben elérhe-
tő legyen az, akitől vásárolunk 
a világhálón keresztül, és le-
gyünk kellően óvatosak és kö-
rültekintőek, ha magánsze-
mélyektől rendelünk valamit. 
Olyan eset is előfordult, hogy 
azt csapták be, aki el szeretett 
volna adni egy terméket az in-
terneten keresztül. Az álvevő 
ilyenkor azzal kéréssel fordul 
az eladóhoz, hogy egy adott 
csomagküldőn keresztül sze-
retné postáztatni magának az 
árut, ehhez pedig már küldi is 
a csomagküldő linkjére telje-

sen hasonlító sablont. Ezt ki-
töltve a gyanútlan eladó meg-
adja a bankszámlaszámát és 
az egyéb kódjait, amelynek a 
segítségével a csaló leveszi az 
eladó számlájáról a pénzt. 

•	 Nagy mennyiségű hulladékot 
igyekezett lepakolni egy hely-
béli férfi Szentes külterületén, 
Dónáton, ám a lakossági be-
jelentést követően a kiérke-
ző rendőröknek még a hely-
színen sikerült elfogniuk az 
elkövetőt, aki ellen hulladék-
gazdálkodás rendjének meg-
sértése miatt indult eljárás. 

•	 Garázdaság miatt indult bün-
tetőeljárás két férfi ellen, akik 
március másodikán, Szentes 
külterületén, az egyik telep-
helyen bántalmaztak egy har-
madik illetőt, aki a történtek 
miatt nyolc napon belül gyó-
gyuló sérüléseket szenvedett. 

Elfogott tolvaj, Google-autó az utcákon

Hulladékot akart lepakolni - elfogták
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Vk. Képviselő Fogadóóra időpontja Fogadóóra helyszíne

1. Füsti-Molnár István 2023. március 13. (hétfő) 16.00 óra
Füsti Cukrászda 
(Szentes, Kiss Zs. u. 3/4.)

2. Hornyik László Károly
2022. március 20. (hétfő) 16.30 óra

Damjanich utcai Tagóvoda 
(Szentes, Damjanich u. 37.)

2022. márc. 16. (csütörtök) 18.00 óra Magyartési Klubház

3. Kiss Csaba István 2022. március 21. (kedd) 14.00 óra
Gondozási Központ Munkás utcai intéz-
ménye (Szentes, Munkás u. 54.)

4. Pásztor Antal 2022. március 14. (kedd) 16.00 óra
Dr. Mátéffy F. utcai Tagóvoda 
(Szentes, Mátéffy F. u. 22.)

5. Vidovics Zoltán 2022. márc. 16. (csütörtök) 16.00 óra
Művelődési és Ifjúsági Ház 
(Szentes, Tóth J. u. 10-14.)

6. Móra József 2022. márc. 16. (csütörtök) 16.30 óra
MSZP Iroda 
(Szentes, Kiss B. u. 3.)

7. Krausz Jánosné 2022. márc. 17. (péntek) 15.00 óra
Apponyi téri Óvoda 
(Szentes, Apponyi tér 25.)

8. Szűcs Ildikó Zsuzsanna 2022. márc. 23. (csütörtök) 16.00 óra
II. sz. Idősek Klubja 
(Szentes, Nagyörvény u. 53.)

9. Szűcs György 2022. márc. 23. (csütörtök) 15.00 óra 
SZVSZ Kft. udvarán lévő különterem 
(Szentes, Vásárhelyi út 12.)

10. Agócs Lászlóné
2022. március 14. (kedd) 16.00 óra

volt Vásárhelyi úti Óvoda 
(Szentes, Vásárhelyi út 109.)

2022. márc. 9. (csütörtök) 17.30 óra Lapistói Művelődési Ház
Bujdosó Tamás

2022. március 21. (kedd) 15.00 óra
Fidesz Iroda
(Szentes, Kossuth u. 11.)

Kovács János
Dr. Rébeli-Szabó Tamás

Szabó Zoltán Ferenc
polgármester

2022. március 29. (szerda) 9 – 11 óra
Városháza 202-es iroda 
(Szentes, Kossuth tér 6.)

Kiss Csaba István
alpolgármester

2022. március 29. (szerda) 9 – 11 óra
Városháza 202-es iroda 
(Szentes, Kossuth tér 6.)

Márciusi képviselői fogadóórák
Tisztelt Lakosság!  Szentes Város Önkormányzata képviselői 
az alábbi időpontban és helyszínen tartják márciusi fogadóóráikat:

Halupa Eszter

A közelgő városi progra-
mok mellett a születési támo-
gatás részleteit ismertette Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester 
március 7-én. Berezvai Csilla fő-
kertész pedig a IV. Virágkiállítás 
és Vásár, valamit az I. Magbörze 
kulisszatitkaiba avatott be, me-
lyet a Gólyás Házban rendeznek 
március 31. és április 2. között.  

Születési támogatás
Lapunk már korábban beszá-

molt arról az 50 ezer forint értékű 
születési támogatásról, amelynek 
igénylését részletezte ezúttal a 
polgármester. – A támogatást a 
gyermek születését követő három 
hónapon belül lehet igényelni – 
magyarázta. A rendelet 2023. már-
cius 11-én lép hatályba. Hozzátet-
te, hogy a januárban, februárban 
született babák után is jár ez a tá-
mogatás. Az igényeket a Szociá-
lis Irodára lehet benyújtani a meg-
határozott mellékletekkel együtt. 
Szükséges a gyermek születé-
si anyakönyvi kivonata, a szülők 
személyi igazolványa és lakcím-
kártyája, a jövedelemigazolásuk, 
valamint a védőnő igazolása. A 
Szociális Iroda a jövedelemigazo-
lás alapján méltányossági kérel-
met is megállapít. A szociális ve-
títési alap (2023. évben a szociális 
vetítési alap összege havonta 28 
500 forint) nyolcszorosa, azaz az 
egy főre eső jövedelem nem ha-
ladhatja meg a 228.000 forintot.

 IV. Virágkiállítás és 
Vásár, I. Magbörze

A Gólyás Ház ad otthont a ren-
dezvénynek március 31. és április 
2. között. Húsvét közeledtével so-
kan csinosítják otthonukat, eljön 
a nagytakarítás és a kertrendezés 
ideje. A kiállításon lehetőség nyílik 
cserepes dísznövények, hagymás 
kora tavaszi virágok, ajtókopogta-
tók vásárlására, amelyekkel szépít-
hetjük lakásunkat, kertünket. – 
Idén két díszfaiskola is elfogadta 
a meghívásunkat, így cserjéket, 
évelőket is kínálunk a rendezvé-
nyen – részletezte Berezvai Csilla. 
A főkertész továbbá kitért arra is: 
még soha nem volt olyan idősze-
rű, hogy visszatérjünk a konyha-
kerti zöldségtermesztéshez, mint 
most. Tanácsokat is kaphatnak a 
jelenlévők, illetve a tapasztalat-
csere is fontos szerepet kap. – Eb-
ben a rohanó világban ki gondol-
ta volna, hogy meg kell egy kicsit 
torpannunk, és visszatérni szüle-

ink, dédszüleink tapasztalataihoz, 
hagyományaihoz – hangsúlyozta. 
Kiemelte, hogy a dísznövényes ke-

retekbe nyugodtan telepíthetünk 
zöldségeket is. Erre nemcsak az el-
szabadult árak miatt van szükség, 

hanem az egészségünk miatt is – 
magyarázta. A hagyományokhoz 
való visszatérés és a fenntartható-
ság fontosságát említette. Emel-
lett a gyógynövények ismerteté-
sével és gyógyteakóstolással is 
várják az érdeklődőket. A kiállí-
tók közül kiemelte a csemői Maro-
si Faiskolát, ahol Magyarországon 
egyedülállóan, dr. Kovács Zoltán 
egykori virágnemesítő magjait 
termesztik. A faiskolán keresztül 
be tudják mutatni azokat a fajtá-
kat, amelyek Szentesen is látha-
tóak. – Jól jegyezzük meg, hogy 
mindig a hazai nemesítés az, ami a 
mi éghajlatunkhoz szokott, és ez a 
legkitartóbb, legedzettebb és leg-
jobb fajta – részletezte a főkertész, 
aki a rendezvénnyel kívánja meg-
nyitni a kertészeti szezont. 

Idén is lesz Virágkiállítás és Vásár, valamint Magbörze
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Palicska Irén

A Koszta József Múzeum március 15-i programjait ismertető 
sajtótájékoztatót tartott, amelyen Irsai Farkas László igazgató 
mellett meghívottként részt vettek a nemzeti ünnep alkalmából 
bemutatásra kerülő „A pincétől a padlásig – időutazás a Szente-
si Járásbíróság épületében” című film alkotói is.

Irsai Farkas László megkö-
szönte a Szegedi Törvényszék-
nek, hogy elkészülhetett ez a 
dokumentumfilm, melyből meg-
ismerhetjük a Szentesi Járásbíró-
ság épületét. 

Dr. Kőrösi Gábor, a Szegedi 
Törvényszék elnökhelyettese el-
mondta, a 2014-15-ös évtől folya-
matosan éltek azokkal a pályázati 
lehetőségekkel, melyeket a tör-
vényszékek részére tettek köz-
zé. – Eddig is jelentek meg nívós 
helytörténeti kiadványok, melyek 
a bírák életét, a bírósági joggya-
korlatot mutatták be. Tavaly pe-
dig két film készült el, az egyik 
a Széchenyi téri főépületről, az 
Igazságügyi Palotáról, a másik a 
dél- alföldi bíróságok gyöngysze-
méről, a Szentesi Járásbíróságról 
– hangsúlyozta. 

Őzéné dr. Hajdu Mária, a Szen-

tesi Járásbíróság elnöke beszélt 
a gyönyörű szecessziós, tekin-
télyt parancsoló épületről, mely a 
2014-es, eredeti terveknek meg-
felelő felújítást követően vissza-
nyerte régi pompáját. – Büszke-
séggel tölt el, hogy elkészült ez 
a film. Olyan részeket is láthat az 
ember, amit hétköznapi látoga-
tóként nem, a pincétől a padlá-
sig valóban mindent. Jól ismerem 
az épületet, de még számomra is 
okozott meglepetést – fogalma-
zott az elnök. 

Szabó Zoltán Attila forgató-
könyvíró, filmrendező elárulta, 
sok éves kapcsolata van az igaz-
ságszolgáltatással, ezért nem volt 
számára idegen a pálya. – Finom 
szecesszió hatja át az épületet, ki-
csit bele is szerettem Szentesbe, 
nagyon kellemes élmény volt fo-
tografálni a várost. A Kurca part-

ján hihetetlen épületekkel ta-
lálkozunk – mesélte a rendező, 
hozzátéve, a dokumentumfilm-
hez Papp János adja a hangját. 

A március 15-én, 15:30 perc-
kor kezdődő bemutatón részt 
vesz Prof. Dr. Homoki-Nagy Má-
ria, Szentes Város Díszpolgára. 

Elindul a Szentesi 
filmmúzeum

A sajtótájékoztató második 
részében bejelentették, április-
ban elindul a Szentesi filmmúze-
um-sorozat Karikó-Tóth Tiborral 
és Szabó Zoltán Attilával a Péter 
Pál Polgárházban. 

Irsai Farkas László kiemelte, a 
filmmúzeumban Szentesről ké-
szült alkotásokat, filmhíradókat 
is vetítenek majd. Új alkotóval is 
találkozhatunk, Szabó Zoltán At-
tila személyében, aki széles isme-
retekkel rendelkezik a filmektől a 
zenéig. A Péter Pál polgárház ud-
varára számos programot tervez-
nek tavasztól őszig, bemutatják 
például a Szegedi Törvényszék-
ről készült alkotást, vagy a Koro-
natanú című dokumentumfilmet, 

melynek főhőse Hetényi Károly.  
– Ő egy igazi kisember. Árvahá-
zi gyerekként került a híres New 
York palotába, ahol megismer-
hette a kor nagyjait, Csortos Gyu-
lától kezdve, Bessenyei Ferencig. 
Története tökéletesen szimboli-
zálja a 20. századot, egész életé-
ben megmaradt pincérnek, dol-
gozott a Kulacsban és a Fészek 
klubban is – mesélte Szabó Zol-
tán Attila. 

Az író, kritikus, filmrendező, 
kommunikációs szakember hét 
kötet jegyez, köztük irodalmi an-
tológiát, a Tabánról szóló köny-
vet, interjú-kötetet, melyben 
művészekkel, kollégákkal, bará-
tokkal készült beszélgetéseiből 
válogatott. Riportalanyai meg-
határozó személyiségei a 20. szá-
zad végi, 21. század eleji magyar 
művészeti és tudományos élet-
nek, mint például Czeizel End-
re, Kocsis Zoltán, Börcsök Enikő, 
Herczku Ágnes Liszt-díjas éne-
kes, aki a mai napig járja Erdélyt, 
és csodákat ment meg a 24. órá-
ban, vagy személyes barátja, Lu-
kács Sándor Kossuth-díjas szín-
művész és költő. Új Nyugat című 
antológiájában kortárs írók köl-
tők, esszéisták fogalmazzák meg 
gondolataikat, érzéseiket. Külön 
kötet készült Kálloy-Molnár Pé-
ter alkotótársával, közös filmjük 
a Koronatanú, melyet bemutat-
nak majd a Filmmúzeumban is, 
mondta Szabó Zoltán Attila. 

Darók József

Aki egyszer ikont festett, az 
mindig ikont fog festeni. Ez le-
het a mottója Tornyi-Molnár 
Edit a városi könyvtárban nyílt 
Ikonok és zománcok című kiál-
lításának.

A Deák Ferenc Általános Is-
kola rajz-földrajz szakos tanárá-
nak képzőművészeti alkotása-
it már több csoportos és önálló 
kiállításon megcsodálhattuk. A 
Juhász Gyula Tanárképző Főis-
kolán ismerkedett meg a tűzzo-
mánc technikájával. 1995-től kez-
dett ikonokat festeni. Szegeden 
alkotótársaival megalakította a 
Damaszkuszi Szent János Ikon-
festő Kört. A kenézlői Görög Ka-
tolikus Ikonfestő alkotótáborban 
Eredics József aranyozó művész-
től sajátította el a füstaranyo-
zás technikáját. Ugyanitt tanulta 

meg a freskófestészet alapjait is. 
Felkérték a kenézlői görög kato-
likus templom homlokzatán a két 
szélső ikon elkészítésére.

-Tornyi-Molnár Edit számára 
a tudás megszerzése soha nem 
csupán öncélú- jellemezte az al-
kotót Dudás Szabó Rózsa amatőr 

festő a megnyitó gondolataiban. 
- Szakmai élete során számta-
lan alkalommal tanított ikonfes-
tést az érdeklődőknek, évtizedek 
óta adja át iskolai tanítványainak 
a zománcozással kapcsolatos is-
mereteit, tanítványai sok éven 
át sikerese szerepeltek az Orszá-

gos Zománcművészeti Bienná-
lén.  „Aki egyszer ikont festett, 
az utána mindig ikont fest” tart-
ja a mondás. Edit műveiben is 
mindenkor visszatükröződik Is-
tennel való kapcsolata, megjele-
nik az anyai és a gyermeki felté-
tel nélküli szeretet, és a hit, mely 
meghatározza: életének minden 
pillanatát. 

Mostani kiállítása, korábbi 
munkáiból válogatva, néhány 
éves kihagyást követően, egy új 
lendület előszele is lehet.”

-A jóisten vezetett erre az útra 
– vallja Tornyi-Molnár Edit. - Az 
ikonokról azt tartják, akik előtte 
imádkoznak, azoknak a kérését 
meghallgatja a jóisten. Kívánom 
mindenkinek, hogy aki megáll 
egy-egy ikon előtt, kérnie sem 
kell, mert a jóisten jobban tudja, 
mire van szükségünk -, hogy tel-
jesüljön a vágya.”

Időutazásra hív a múzeum nemzeti ünnepünkön 

Hitével festi az ikonokat
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Darók József

Nőnapi gálaműsorral örven-
deztette meg a hölgyközönséget 
az önkormányzat és a művelődé-
si központ március 8-án, a Tóth 
József Színház és Vigadóban. 

Mint Szabó Zoltán Ferenc pol-
gármester fogalmazott, a nők 
szeretnek, gondoskodnak, néha 
simogatnak, néha korholnak, 
néha hallgatnak (mind közül ez a 
legdurvább). Néha jók vagyunk, 
mi férfiak, olykor rosszak is, el-
lentmondunk édesanyánknak, 
nem látogatjuk elégszer nagy-
mamánkat, dédnagymamánkat, 
nem figyelünk oda a jeles dátu-
mokra. De van egy nap az évben, 
amikor különös figyelemmel pró-
bálunk lenni a lányok, asszonyok 

iránt, úgy gondoljuk, minden bű-
nünket talán meg is váltjuk. Ezzel 
csak egy baj van, ha elfelejtjük a 
hétköznapokat, akkor ez az egy 
nap semmissé válik – intette férfi-

társait a polgármester.
A rendezvényen nem feled-

keztek meg a városvezető név-
napjáról sem. Az este azonban 
a nőnapról szólt, nekik dalolt a 

Fonogram-díjas színész-énekes, 
Vastag Tamás. Az előadó előbb 
Frank Sinatra-dalokkal meghitt 
hangulatot teremtett, de csakha-
mar a lábai előtt „hevertek” a nők: 
a Szerelemvonattal és más sláge-
rekkel, a közönség soraiban egy 
székre állva, humorát is megcsil-
logtatva szerzett felejthetetlen 
estét a hölgyeknek.

A nőnapi műsor második ré-
szében Abba-show szórakoztatta 
a közönséget, majd a kijáratnál a 
a polgármester, az alpolgármes-
ter és képviselők egy-egy szál vi-
rággal kedveskedtek a vendé-
geknek.

Gálaműsorral köszöntötték a nőket

Halupa Eszter

Nyílt napot tartottak a Dan-
csó Erika Oktatóközpontban a 
fodrász szakma professzionális 
szakemberei március 4-én. Az 
ingyenes Look and learn na-
pon hajvágás és styling bemu-
tatókat láthattak az érdeklő-
dők. A fellépők között Dancsó 
Erika mesterfodrászt, L'oreal 
nagykövetet, Dalotti Gergőt, 
a L'Oréal Professionnel okta-
tói csapatának tagját, Czin-
ki Herbert oktatófodrászt, Ko-
vács R. Ádám mesterfodrászt, 
top stylistot, Tóth Tímea és Sar-
kady Lívia mesterfodrászt lát-
hatták a színpadon. 

A szakmai nyílt nap előadá-
saiba belepillantva láthattuk, 
hogyan készül a négyes fonás, 
milyen csodálatos kontyokat le-
het alkalmakra készíteni, illet-
ve mennyi részletre kell figyelni 

egy hajvágásnál, a könyöktar-
tástól a vendég fejformájáig. – 
A mai napra olyan technikákat 
hoztunk, amit elsajátíthatnak a 
kollégák, ezek között hajvágá-
sok, fonások, stylingok szerepel-

nek– foglalta össze Dancsó Erika, 
akit épp modellje előkészítésekor 
kérdeztünk. A L'oreal nagykövet 
hozzátette, hogy céljuk a fodrá-
szok motiválása, alkossanak, mer-
jék vállalni, amit szeretnének. 
Olyan közösséget hoznának lét-
re a rendezvénnyel, melynek tag-
jai segítik egymást és nem konku-
renciaként tekintenek a másikra. 
Két demo modellel készült a dél-
utánra, akiket előkészített a szín-
padi bemutatóra, a vízszintes és 
függőleges sütési technikákat 
láthatta tőle a közönség, illetve 
egy copfot mutatott be a részt-
vevőknek.                                    (X)

Nagy sikerű szakmai nyílt nap fodrászoknak

Halupa Eszter

Az Élet-Morzsa Kulturális 
és Egészségnevelő Egyesület 
nemrég a hungarikumok témá-
jában egy rajzpályázatot hir-
detett általános iskolások ré-
szére. Másodikostól nyolcadik 
osztályos tanulókig küldhették 
be pályamunkáikat, amelye-
ken látszik a gondos, precíz és 
kreatív elkészítés, és a magyar 
kutyafajták szeretete, de meg-
jelenik a szürkemarha, az akác-
méz, a mangalica és a racka juh 
is az alkotások között. Az ered-
ményhirdetést március 2-án 
tartották a Babilon Könyves-
ház és Játékboltban. 

– Közel 130 alkotás érkezett 
be. Egy pályázatnak köszönhe-
tően hirdettük meg ezt a rajz-
versenyt, amelyből vándorkiál-
lítást hozunk létre. Emellett egy 

agility versenyt, valamint családi 
napot tartunk, és bízunk a ren-
dezvények sikerében – mesélte 
lapunknak Havasi Zsolt. Az egye-
sület egyik alapítója, a rendezvé-
nyek szervezője hozzátette, hogy 
a hungarikumok népszerűsítése 
a céljuk. Immár harmadik alka-

lommal szervezik meg az egye-
sületük családi napját. Július 
1-jén Nagyhegyen, a Nagypatéi 
út 1. szám alatt a hungarikumok 
köré szervezik a programokat – 
tudtuk meg Lekrinszki Erzsébet-
től, aki mellett Dudás, pumi fajta 
kutyusa is izgalomba jött a prog-
ramokat hallgatva. Erzsike párja, 

Zsolt hozzátette, hogy a rendez-
vényükön Vitéz László bábelőa-
dással, solymászbemutatóval is 
készülnek, fellép a Hétmérföldes 
Együttes és a CsiriBú szórakozta-
tó gyermekműsort is láthatja a 
közönség. Csák Petra vezetésé-
vel vizsgázott, terápiás, magyar 
kutyafajták is tartanak bemu-
tatót. Emellett kürtőskaláccsal, 
lufihajtogatással, csíramáléval is 
kedveskednek, de a részletekről 
a későbbiekben is olvashatnak 
lapunkban. Az agility bemutató 
megelőzi ezt a családi napot, má-
jus 21-én, ahová Békés, Csong-
rád-Csanád és Bács-Kiskun vár-
megyékből érkeznek csapatok, 
és a legjobb magyar agility ku-
tyafajták mérhetik össze tudásu-
kat a Nagypatéi út 1. szám alatt, 
az Élet-Morzsa Egyesület kutya-
parkjában. 

Családi napra készül az Élet-Morzsa Egyesület
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A közelmúltban nagyon sokan 
küzdöttek felső légúti panaszok-
kal. Ez nem is csoda, hiszen három 
vírus támadásával is meg kellett 
birkózni. Védelmet jelent a maszk 
viselése, de e mellett az alapos kéz-
mosásra és a zsebkendő használa-
tára is oda kell figyelni. Vajon tisz-
tában vagyunk-e azzal, hogyan is 
kell „szabályosan” tenni mindezt?

A maszkok használatáról tud-
ni kell, hogy fontos a száj és az orr 
eltakarása, ezért az arcunkhoz jól 
illeszkedő maszkot válasszunk. A 
mosható maszkok tisztán tartásá-
ról, fertőtlenítéséről is gondoskod-
ni kell. Felvétele előtt mossuk meg, 
vagy fertőtlenítsük a kezünket!

A kézmosásnál alapvető dolog, 
hogy szappant, kézfertőtlenítőt, 
vagy mindkettőt használjunk. A 
szappannal először alaposan mos-
suk meg a tenyerünket, majd a kéz-
fejünket, az ujjainkat és az ujjak kö-
zét is. Ügyeljünk arra, hogy kezünk 
minden részét átdörzsöljük! A kéz-
mosás tartson legalább 20 másod-
percig! Lemosás után használha-
tunk kézfertőtlenítőt is. Lehetőleg 
papírtörlővel töröljük szárazra a 
kezünket, vagy hagyjuk magától 
megszáradni. A vízcsapot a kéz-
mosás után papírtörlővel megfog-
va zárjuk el. Fokozottan figyeljünk a 
gyermekek kézmosására is és mos-

suk gyakran a kezünket!
A maszk helyes viselését és a 

kézmosás technikáját a Covid alatt 
ugyan már elsajátíthattuk, de a 
zsebkendő közösségben elfoga-
dott használatáról nem igen esett 
szó. Pedig legalább olyan fontos az 
egészségünk védelme érdekében, 
mint az előző két dolog. Lássuk te-
hát, mi mindenre is kell odafigyel-
ni, ha szükség van ennek a kis ken-
dőnek a használatára.

Napjainkban szinte kizárólag 
már csak a tenyérnyi kis papírból 
készült kendő használatos. Vannak 
azonban, akik a textil változatát ré-
szesítik előnyben. Ennek alkalma-
zása még szigorúbb higiéniai kö-

vetelményekkel jár. Sokak számára 
„undi”-nak tűnik a textil zsebkendő 
használata, tisztán tartása, de van-
nak előnyei is. Többször is használ-
hatjuk, mielőtt kicserélnénk, per-
sze gondosan ügyelve arra, hogy 
a szennyezett része ne kerüljön 
kívülre. Mosás, vasalás után fer-
tőtlenítettnek tekinthetjük. Ha 
nem túlzottan szennyezett, akkor 
együtt mosható a többi ruhával. 
Más esetben beáztathatjuk, vagy 
szappannal átmoshatjuk, mielőtt 
betesszük a többi mosnivalóval a 
gépbe. Előnyei közé tartozik még, 
hogy nem szennyezi a környeze-
tet, nincs csomagolóanyagra szük-
ség, önmaga sem jelent szemetet. 
Több évig is kitart, egy kutatás sze-
rint célszerű mintegy 9 évig, vagy 
50 mosásig használni.

A zsebkendő másik változata a 
papír zsebkendő. Ennek célszerű-
ségét, higiénikusságát sokan elis-
merik. Azonban sok dologra kell 
figyelni, ha az orrtörléshez, orrfú-
jáshoz ezt használjuk. Alapszabály, 
hogy egy zsebkendőt csak egyszer 
használunk. A használt papír zseb-
kendő nem gyűjthető szelektíven, 
nem helyezhető a papírgyűjtőbe, a 
kommunális hulladék közt a helye. 
Ha használtuk, azonnal szabadul-
junk meg tőle, természetesen “le-
gális” úton. A legjobb megoldás, ha 
lehúzzuk a vécén, vagy egy fedeles 
szemetesbe tesszük. Munkahelyen 
a használt zsebkendőt ne dobáljuk 
a papírkosárba, mert egyrészt a lát-
ványa nem kellemes mások számá-
ra, másrészt egészségügyi okokból 
sem jó, ha ezzel a baktériumtenyé-
szettel kell egy légtérben dolgoz-
nia egész nap a többieknek. A hát-
rányai közé tartozik, hogy szemetet 
jelent, csomagoló anyag is szüksé-
ges a forgalmazásához. Előállítá-
sához fákat kell kivágni, víz szük-
séges, és vegyszerek használata. 
Mivel szennyezett, így nem lehet 
újrahasznosítani, szeméttelepen 
nem biztosított a lebomlása.

Következzen egy-két illemsza-
bály a zsebkendő használatához. 
A legfontosabb, hogy ezt ne te-
gyük közösségi élménnyé. A lehe-
tő legdiszkrétebb módon fújjuk ki 
az orrunkat! Az asztalnál ülve egy 
társaságban takarjuk el az orrun-
kat a zsebkendővel, ha pl. folyik az 
orrunk, és diszkréten elnézést kér-
ve álljunk fel az asztaltól. A hangos 
trombitálást, az orrunk tisztoga-
tását a mosdóban vagy más ma-
gányos helyen végezzük el. Ha a 
tüsszentési inger megállíthatatla-

nul és gyorsan tör ránk, és nincs idő 
elhagyni a társaságot, akkor fordít-
suk el a fejünket, úgy tüsszentsünk 
a zsebkendőbe. Ilyenkor halkan il-
lik elnézést kérni, a társaságnak 
pedig úgy tenni, mintha mi sem 
történt volna. Nálunk szokásban 
van ilyenkor jó egészséget kíván-
ni, de ez egyáltalán nem kötele-
ző. Más országokban kifejezetten 
az az illemszabály, hogy ilyen ext-
ra “figyelmességgel” ne terheljük az 
amúgy is kényelmetlen helyzetbe 
került társunkat.

Végezetül néhány érdekesség 
a textil zsebkendők használatáról. 

A ruhazsebkendő nem csupán 
praktikus használati tárgy, hanem 
ruházati kiegészítő is egyben. Vi-
selésének jelentősége és kialakult 
szabályai vannak. Férfiak gyakran 
a zakó külső, felső zsebében hord-
ják díszként, és egy elegáns férfi ru-
házatának ez éppolyan fontos, de 
nem kötelező eleme, mint a nyak-
kendő. Hordásának több módja 
van: begyűrve, háromszögre vagy 
négyszögre hajtva, csúcsosra for-
mázva kandikálhat ki a zakó zse-
béből. Bár díszzsebkendőnek hív-
ják, eredeti funkcióját is betölti 
szükség esetén. Ilyenkor használat 
után teljesen elfogadott, hogy csak 
egyszerűen visszagyűrjük a zsebbe 
hajtogatás nélkül, és már nem ta-
nácsos “kilógatni” a zsebkendő sar-
kát a zsebből.

A dísz- és belső zsebben, kis tás-
kában hordott ruhazsebkendőnek 
mindig frissnek és vasaltnak kell len-
nie. Míg a díszzsebkendő anyaga le-
het selyem is, egy igazán jó, általános 
célú ruhazsebkendő lenből készül.

Az etikett szerint a férfiaknak al-
kalmi ruházat mellé fehér zsebken-
dőt illik maguknál tartani a belső 
zsebben, hétköznapi viselethez pe-
dig megkötöttség nélkül válasz-
ható bármilyen mintájú és anya-
gú darab. Külön kategória a fekete 
szegélyű fehér zsebkendő, ame-
lyet temetésre tesz egy férfi a bel-
ső zsebébe.

Régebben nagy divat volt a zseb-
kendőbe varrt monogram. Ma már 
ritkaságszámba megy, azonban ha 
ilyen zsebkendőre vágyunk, jó, ha 
tudjuk, hogy a nők a keresztnevük 
első betűjét, míg a férfiak a veze-
téknevük kezdőbetűjét hordják a 
zsebkendőjükön.

A ruhazsebkendőnket, ha még 
használatlan, nyugodtan felkínál-
hatjuk annak, aki a társaságunkban 
bajba került, és éppen nincs nála 
megfelelő törlőeszköz. Visszaadni 
természetesen csak tisztára mosva 
és vasalva illik.

Forrás: nlc.hu
            semmelweis.hu

Az orvos válaszol

A zsebkendő használatáról
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Palicska Irén

Egy hónapja indította útjára 
Karriertörténetek címmel soro-
zatát a Bartha János kertészeti 
technikum, ahol sikereket elért 
volt diákjaikat látják vendégül. 
Ilyen volt a március 8-i alkalom 
is, amikor egy szakmai works-
hop után Gombás Attila virág-
kötő mester mesélt az iskolában 
eltöltött éveiről és pályafutásá-
ról. Ezúttal is Monoki Mariann 
igazgatónő vezette a beszélge-
tést, melynek végén az is kide-
rült, milyen volt kertet építeni 
Náray Tamás divattervezőnek, és 
milyen lehetetlen küldetést sike-
rült teljesítenie egy Calvin Klein 
parfümbemutatón. 

Bibliai idézettel indította a be-
szélgetést az igazgatónő, majd 
bemutatta vendégét, aki 11 éven 
keresztül volt a Magyar Virágkötők 
és Virágkereskedők Szakmai Egye-
sületének elnöke, most pedig saját 
cégét vezeti. Attila elmondta, min-
dig is kötődött Szenteshez, szeret-
te az iskolát. melyhez rengeteg em-
lék és élmény köti. Elmesélte, hogy 
asztalos vagy szobafestő akart 
lenni, de a szülei ragaszkodtak az 
érettségihez, ezután merült fel az 
erdész szakma. Azonban a szegedi 
erdészeti szakközépiskolában tett 
látogatása után túl merevnek ítél-
te az intézményt, akkor eldöntöt-
te, hogy kertész lesz. – Édesanyám 
is imádta a növényeket, nagyma-
mám kertje is mindig tele volt illa-
tos virággal, apuval ketten tartot-
tuk karban a zárt kertünket, nem 
volt idegen számomra ez a világ. Az 
iskolának köszönhetem a szakma 
szeretetét. Ez a legfontosabb, ez 
határozza meg azt, hogy az ember 
megmarad a pályán, vagy elhagyja 
– kezdte karriertörténetét Gombás 
Attila. Kiderült, egykori osztálytár-
saival annyira jó csapatot alkottak, 
hogy a beszélgetésre többen – kö-
zöttük volt osztályfőnökük, Törő-
csik Zoltánné is – eljöttek. – Na-
gyon jó időben voltunk fiatalok. 
Sokkal több pénze volt a szakkép-
ző intézményeknek, itt, Szentesen 
minden adott volt, hogy jó dísznö-
vénykertészek legyünk – mondta a 
virágkötő mester. 

Első szakmai versenyét meg-
nyerte iskolájával Kecelen. Elárul-
ta, később feleségét is itt ismerte 
meg. – Azóta nekem Kecel nagyon 
fontos. Párhuzamosan mást is csi-
náltam, a kertépítés is végig kísérte 
az életemet. Nem akartam tovább-
tanulni, gyakorló kertész akartam 

lenni, dolgozni szerettem volna – 
mondta. Végül osztályfőnöke és a 
szülői kényszer hatására elvégezte 
a kertészeti főiskolát Kecskeméten, 
ahová szintén nehéz volt bekerülni. 
Sosem hagyta el a pályát, de – mint 
fogalmazott – volt egy pár 360 fo-
kos fordulat az életében. 

Végzés után azonnal elhelyez-
kedett a szőregi ÁFÉSZ-nél, ahol a 
virághagyma ágazat vezetője lett, 
a vállalat fő tevékenysége a rózsa-
termesztés volt, főként Franciaor-
szágba szállítottak. – Izgalmas idő-
szak volt, kiállításokra játunk, ahol 
berendeztem a standunkat, virág-
kötőként is részt vettem ezeken a 
rendezvényeken és versenyeztem. 
Kecelen ismertem meg a felesége-
met, akkor nem én, hanem ő nyerte 
meg a versenyt, és kíváncsi lettem, 
ki ez a lány. Két gyermeket nevel-
tünk fel – mesélte. Az ÁFÉSZ után 
egy év katonaság következett, ez 
alatt a rövid idő alatt megszerezte 
második diplomáját is. – A sikeres-
séghez kell a munka és a szakma 
szeretete, ma már azonban elen-
gedhetetlen a marketing. A leg-
nagyobb probléma a pénzügyi és 
gazdasági ismeretek hiánya, ha ez 
mind megvan, sokkal eredménye-
sebb és sikeresebb lettem volna – 
árulta el Attila. 

Milyen kihívásoknak 
kell megfelelni? 

– Ezek a szakmai alapok – muta-
tott a délutáni workshopon elkészí-
tett kompozícióira –, ebben nincs 
zsenialitás, extravagancia, ha valaki 
ezt nem tudja megkötni, nem fog 
megélni. Ezt az iskolában kell meg-
tanulnia a diáknak. Amit most ké-
szítettem, ez a szakmai minimum 
– hangsúlyozta. Szerinte virágkötő-
ként még mindig könnyű elhelyez-
kedni, de sok virágüzlet van, ezért 
az érvényesüléshez ki kell tűnni a 

többiek közül, ehhez szakmai fel-
készültség és más látásmód szük-
séges, a virágüzletnek pedig egye-
di arculatot kell kialakítani. Amikor 
Sasadon dolgoztam, nőnap regge-
lén kinyitottuk az üzletet, és este fél 
hétkor még könyörögtek egy szál 
virágért, ami elfogyott, csak egy 
törött szárú szegfű maradt, de azt 
is elvitték. A vállalkozó kockázatot 
vállal, fel kell ismerni a változáso-
kat, az üzlet tulajdonosának is vál-
toznia kell, le kell követni a divatot, 
legyen kézművessége a szakmá-

nak, legyen hozzáadott értéke. Ha 
valaki most kezd vállalkozásba, 
minimum két évvel kell számolni, 
előtte annyi tartalékot kell képezni 
– adott szakmai tanácsokat. 

Milyen a jó virágkötő? 
Nagyon komoly emberismeretre 

van szüksége, fontos, hogy észre-
vegyék az üzletét, emellett figyelni 
kell a kirakatra, az arculatra, a mar-
ketingre. – Ha belép a vevő, olyan 
üzletképnek kell fogadnia, hogy le-
essen az álla. Nem lehet celofánban 

cserepes növényt árulni. Sokat le-
het tanulni a multiktól is. Fontos az 
empátia, valahol nem is köszönnek 
a vevőnek, ez nem megengedhe-
tő. Egy koszorú rendelésénél pél-
dául, lehet, hogy össze fog omlani 
a vevő, ezekre az emberi szituáci-
ókra is fel kell készülni. Minél több 
információt kell begyűjteni a meg-
ajándékozottról, mi a kedvenc vi-
rága, hány éves, ezek alapján kell 
ajánlani – sorolta a mester. 

A jelenlegi sikertörténet 
a parképítés 

Gombás Attila közel 30 éve fog-
lalkozik kertépítéssel és fenntartás-
sal, ez utóbbi adja a stabil hátteret. 
Egy vállalkozásnak legfontosabb a 
biztonság, de szükséges a kitartás. 
A kivitelezés két héttől három hó-
napig is eltarthat. Korábban több 
hibát is elkövettek, mert minden-
re egy év garanciát vállaltak. Volt, 
hogy a kutya kitépte az öntözőre-
ndszer csövét, ellopták a ház elől a 
telepített növényeket, vagy a vihar 
kettétörte a fát, amit pótolniuk kel-
lett. Ma már sokkal tapasztaltabb 
és előrelátóbb, sok kitétel szere-
pel a szerződésben, nincs minden-
re garancia. 

A közönség kérdésére válaszol-
va elmesélt két érdekes történe-
tet. Kiderült, Náray Tamás kertjét 
is ő építette. A neves divattervező 
kovácsoltvas fákat szeretett vol-
na a kertjébe, mindenféle virággal 
körbe futtatva. Ki is ásták a mély 
gödröket az alapozáshoz, majd a 
megrendelő mégis visszamond-
ta, mert nagyon drága lett volna, 
így inkább hatalmas élő fákat tele-
pítettek a kovácsoltvas helyett. A 
másik sztori egy Calvin Klein par-
fümbemutatóhoz kapcsolódott, ők 
készítették ugyanis a különleges 
orchidea-kompozíciókat a rendez-
vényre. Hogy lecsekkolják a virág-
kötő szakmai tudását, még az ame-
rikai designer is eljött az esemény 
előtt. 5-600 szál orchideával érkez-
tek meg a bemutatóra, majd há-
rom órával a kezdés előtt a desig-
nernek mégsem tetszett az ötlet, és 
mást talált ki, amihez már nem volt 
szükség a körülbelül másfél mil-
lió forint értékű virágra. Attila tel-
jesen kétségbe esett, de kitalálta, 
hogy készítsenek csokrokat az or-
chideákból a vendégeknek. Az öt-
letet jóváhagyták, így a virágkötő 
szempontjából is sikeresen ért vé-
get a bemutató. 

Fotók: Gombás Attila  
Facebook oldala

Karriertörténetek a Barthában

Nőnapi ajándék Gombás Attila virágkötő mestertől
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Csoportvezetője ajánlotta 
címlapra Kasza Franciskát, a 
Legrand Zrt. pedig ezzel isme-
ri el 40 éves munkáját. Francis-
ka 1983. október 24. óta dol-
gozik a cégnél, nyugdíj előtt 
áll. Csoportvezető-helyettes 
MEO-s, feladata az ellenőrzés, 
az irányítás, de természetesen 
ő is kiveszi a részét a gyártá-
si feladatokból. A beszélgetés 
alatt többször is elérzékenyült, 
hiszen lassan lezárul egy jelen-
tős korszak az életében. Az i-re 
a pontot a címlap tette fel, árul-
ta el e heti Szentesi Hősünk. 

– A munkatársam nyolc év után 
ment nyugdíjba, és azt mondta, 
olyan borzasztó volt végig menni 
a folyosón. Én akkor mit mondjak 
40 év után? Rengeteg mindent csi-
náltunk, tanultunk, elindítottunk. 
Mindössze öt napot voltam távol 
a munkahelyemtől, azután vissza-
jöttem. Nagyon fiatal voltam még, 
apukám meghalt, és anyukám biz-
tatására jelentkeztem máshová, 
de öt napot bírtam ki. 

– Hogyan került a Legrandhoz? 
– Árpádhalmán laktunk, Nagy-

mágocsra jártam iskolába, el-
végeztem a nyolc általánost, és 
jelentkeztem mezőgazdasági kö-
zépiskolába, ahova fel is vettek, 
de úgy gondoltam, hogy nem 
akarok három évig kapálni, in-
kább máshol szeretnék dolgozni. 
1996-ban költöztem Szentesre. 
Fiatalon még nem tudtam, hogy 
mi leszek, ha nagy leszek, mivel 
is szeretnék foglalkozni. Szere-
tek sütni, varrni, de hivatás-szerű-
en azt sem csináltam volna min-
den nap, túl monoton lett volna. 
Itt lehet, hogy napokon keresztül 
ugyanazt a munkát végezzük, de 
az is lehet, hogy három hét vagy 
hónap után teljesen mást szere-
lünk. Mindig történik valami. Egy 
Legrandnál dolgozó, árpádhal-
mi ismerősömtől hallottam, hogy 
van felvétel a szereldébe. Úgy ér-
zem, megtaláltam a helyem. Ak-

kor még a vezetőkről nevezték el a 
csoportokat, én Szinainé csoport-
jába kerültem, és a legegyszerűbb 
munkát kaptam, heteken keresz-
tül azt végeztem. Ahogy teltek az 
évek, okosodtam, gyakorlatom 
lett, mást is rám mertek bízni az 
idősebb munkatársak. Kapcsoló-
kat és bakelit külsejű dugaljakat 
gyártottunk, majd váltottunk a 
Kontaluxra, később a Variluxra, az-
után jöttek az újabb fejlesztések, 
az éjjel látó, irányjelzős lámpák. 
Két műszakban dolgoztunk, és 
nagyon jó volt a csapat, családias 
a hangulat, megünnepeltük a szü-
letésnapokat, névnapokat. Olyan 
munkatársaim voltak, akikért ér-
demes volt itt maradni. Egy másik 
csoportba átkerülve az Omnirex 
gyártásával foglalkoztunk, az egy 
újfajta időzítő kapcsoló, hosszú 
évekig szállítottuk Görögország-
ba, Koreába, Németországba. Az-
tán újabb előrelépés következett, 
csoportvezető-helyettes lettem. 
A főnököm mindent megtanított, 
hogy figyelni kell a teljesítményre 
és a minőségre. 2007-ben, két év-
vel a kisfiam születése után vissza-
jöttem és kineveztek csoportveze-
tőnek. Akkoriban rengeteg volt a 

megrendelés, sokat dolgoztunk, 
túlóráztunk, két csoportvezető 
váltotta egymást két műszakban. 
Leginkább egyes és kettes dugal-
jakat gyártottunk Svédországba 
és itthonra. A Pompei-csoport-
ban helyettesként, majd csoport-
vezetőként dolgoztam. Itt Svájc-
ba készültek a kapcsolók legalább 
10 évig. Mindenki tudta a dolgát, 
csak iránytani kellett őket. Lát-
ták, hogy ügyes vagyok, így ke-
rültem az Uzella-csoportba, ahol 
kis darabszámú, de bonyolult ter-
mékeket gyártottunk, például 
hotel-kapcsolókat szállodákba. 
Megkaptuk a gyártási lapot, és a 
dokumentáció alapján A-tól Z-ig 
nekünk kellett összerakni a termé-
keket, USB aljzatokat, termosztá-
tokat. Most már saját magunk 
rendeljük meg az anyagokat, ki-
nyomtatjuk a gyártásrendelé-
si lapokat, rögzítjük a műveletet, 
ezt korábban az irodán készítet-
ték elő. Nekem nincs számítógé-
pes gyakorlatom, de Soós Viktória 
csoportvezető mindenre megta-
nított, amire szükségem van. Fel-
használói szintű ismeretekkel ren-
delkezem. 

– Most mik a feladatok, csak el-

lenőrizni kell a gyártást, vagy részt 
venni a napi munkavégzésben is? 

– Teljes mértékben részt ve-
szek a gyártásban. A szereldében 
három műszakban dolgozunk, én 
főleg délutános műszakokat vál-
lalok. Átvesszük Viktóriával a napi 
feladatokat, megbeszéljük a cél-
gépsorrendet, hogy mire kell oda-
figyelni, kiosztom a többieknek a 
munkát, azután megyek a célgép-
hez, vagy saját munkát gyártok. 

– Manapság egyre ritkábban 
fordul elő, hogy valaki ugyanazon 
a munkahelyen töltsön el 40 évet. 
Miért maradt a Legrandnál?  

– Kitartó voltam, a kollektíva is 
sokat jelentett, ezt a munkát már 
nagyon jól ismerem, tudom, mit 
kell csinálni, ehhez értek. A Nádas 
Csárdában is dolgoztam konyha-
lányként, a barátnőm csábított is, 
hogy menjek át oda, de nem ad-
tam fel a biztosat a bizonytalanért.

– Ha újra 14 éves lenne, ugyanezt 
az utat járná be? 

– Igen, ugyanezt. Jó volt ez a 40 
év, de most szeretnék kicsit mást is 
csinálni. Ha nyugdíj mellett vissza 
lehetne jönni a Legrandhoz, vis�-
szajönnék. 

– Mikor vonul nyugdíjba, meg-
van már a dátum? 

– November 1-től leszek nyug-
díjképes.

 – Belegondolt már, mit fog csi-
nálni, megvannak a tervei? 

– Ahogy mondtam, szeretek sü-
tni és varrni. Szívesen készítenék 
tortákat, süteményeket, kipróbál-
nám vállalkozásban, de nagyon 
érdekelnek az ÖKO – termékek is, 
farmerből, vászonból varrnék tás-
kákat. 

– Ezeket most is készíti? 
– Nincs még rá időm. A nagyfi-

am 18 éves, most fog érettségiz-
ni Csongrádon, a Bársony István 
technikumban és úgy tervezi, 
hogy ott marad még egy évet. A 
férjem első házasságából pedig 
most született egy unoka, Vanda. 
Azt gondoltam, hogy amikor a fel-
mentési időmet töltöm, akkor már 
nemcsak a főzésre lesz időm, ha-
nem másra is, például a kertészke-
désre és unokázásra.                   (X)

„Jó volt ez a 40 év, ha tehetném, ugyanígy csinálnám”

55 éves a Szentesi Élet.  
Legyen olvasónk

2023-ban is!  Telefonszámunk: 63/ 311-563      Cím: szerkesztőségünket megtalálja a fehér ház emeletén,  
a Kossuth tér 5 száma alatt, hétköznapokon  8 és 16 óra között. 

Fizessen elo" tavalyi áron!
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Gólyatöcs, fekete gólya, ku-
vik, a Mátra egy zivataros nyá-
ri napon vagy a Balaton egy 
ködös naplementében. Szám-
talan fotó, mely az eddigiek-
hez képest más szemmel lát-
tatja környezetünket, mutatja 
meg a varázslatos természetet. 
Mindezt egy 18 éves csongrá-
di természetfotós szemével, 
aki jó néhány hazai és nem-
zetközi díjjal büszkélkedhet. 
Koncz-Bisztricz Tamás a Szen-
tesi ÖKO-klub meghívására lá-
togatott el a Dózsa-házba, már-
cius 7-én.  

Mészárosné Surányi Olga, a 
klub egyik alapítója köszöntöt-
te a vendégeket, elmondta, hogy 
Agócs Lászlónéval és Barát Lász-
lóval együtt a természet védel-
mét tűzték zászlajukra. Bemutat-
ta a kiváló fiatalembert, akit két 
évvel ezelőtt választottak a világ 
legjobb makro fotósának. 

Tamás először mesélt magáról 
és díjairól. – Alig voltam 4 éves, 
amikor az első fényképeimet ké-
szítettem. Eleinte mindent lefo-
tóztam, amit láttam. Szeretek ki-
rándulni szüleimmel, és ha a gép 
nálam van, akkor használom is. 
Legszívesebben a természetet 
fényképezem – vallja az ifjú fo-
tós. 2016-ban a Varázslatos Hor-
tobágy pályázat díjátadóján ve-
hetett részt, akkor még csak 10 
éves volt. 2019-ben kezdett mak-
rófotózni. Még ebben az évben 
elnyerte Az év ifjú madárfotósa 
megtisztelő címet Nagy-Britanni-
ában, 2020-ban pedig a világ leg-
jobb ifjú makrófotósa lett, vala-
mint a Varázslatos Magyarország 
fotópályázaton első helyezést 
ért el. Tévés szereplések, kiállítá-
sok, sikeres nemzetközi fotópá-
lyázatok állnak mögötte, cikket 
írt a National Geographic felkéré-
sére, a Szegedi Akadémiai Bizott-
ság díjkiosztóján tartott előadást. 
Több mint 57 éve rendezik meg a 
Wildlife Photographer of the Year 
fotópályázatát a legnagyobb ne-
vekkel, itt ifjúsági kategóriában si-
került bejutnia a legjobbak közé. 

Tamás édesapjától örökölte a 
természet szeretetét, és az első 
gépét is tőle kapta, együtt kirán-
dulnak és fotóznak. Nem járt kép-
zésre, autodidakta módon tanul-
ta fényképezést. A szülői példán 
kívül Máté Bence és Szilágyi Atti-
la is nagy hatással volt rá, akikkel 
személyesen is ismerik egymást. 
Az előadáson többször is hangsú-

lyozta, nem vár, hanem szó szerint 
a téma után megy, kúszik-mászik, 
nem fél a sártól és a víztől. A tél a 
kedvenc évszaka, szereti a ködöt, 
a havas, fehér tájat, melyet gyak-
ran megörökít. Fotózás közben, 
mint mesélte, nem álcázza ma-
gát, maximum zöld ruházatot vi-
sel, vagy sátor rejtekéből készí-
ti képeit. Hogy mit is lehet elérni 
ezzel, tette fel a kérdést. Többek 
között így lehet közelebb hozni 
az embereket a természethez és 
fordítva – mondta.

Az est folyamán több témát 
érintve – madarak, ember és ter-
mészet, emlősök – adott válo-
gatást a közönségnek több ezer 
természetfotójából. Elsőként a 
madarakról mesélt, és a hatást fo-
kozandó a hangjukat, éneküket 
is lejátszotta. Túrkevén, a város-
központban egy fülesbagolyról 
készült képével nyitotta az előa-
dást. Megtudtuk, hogy a baglyok 
abszolút barátságosak. Több ked-
venc helyszíne is van, az egyik 
Tiszaalpár, hatalmas mocsaras, 

lápos területtel, fantasztikus ma-
dárvilággal és hódokkal, a má-
sik Bugac-puszta, de sok képe 
készült a szomszédos Széchenyi 
ligetben vagy a Körös-torokban. 
– A madarak ékköve a szalakóta, 
a gyurgyalag és a jégmadár, ők a 
legszínesebbek – mondta. Kertes 
házban laknak, és mesélt arról is, 
amikor a természet házhoz jön. – 
Valamelyik reggel, 6 óra 30 perc-
kor édesapám kiabált, hogy fiam, 
itt a kuvik. Vagy éppen a szomszéd 
néni szólt, hogy Tomika, gyere, 
megjött a kuvik. A természetfotó-
zás a szerencsén múlik – fogalma-
zott Tamás. 

Ember és természet 
– A természet már nem léte-

zik ember nélkül. Számomra a 
legkedvesebb képek azok, ame-
lyeken a kettő együtt szerepel, 
várak, templomok a természet 
ölelésében – hangsúlyozta a fo-
tós. Elmesélte, hogy gyakran jár-
nak Kőszegre és Pécsre, és drónt is 
használ, a megengedett maximá-
lis magasság 120 méter, ahonnan 
fényképet lehet készíteni. De pél-
dául ködben, 30 méter magasból 
is gyönyörű látvány tárulhat elénk, 
ha a drón – ami kifejezeten jó esz-
köz arra, hogy a tájakat megmu-
tassuk – a köd fölé emelkedik. A 
National Geographic felkérte egy 
cikk írására, amelyhez a battonyai 
feneketlen tóra esett választása. 
Számos képet készített róla több 
évszakban és felkutatta a törté-
netét. Kiderült, hogy egy robba-
nás következtében keletkezett a 
nagyjából 5-9 méter mély tó. 

Különleges látásmód, fantasz-
tikus természetfotók, lélegzetel-
állító tájak. Nem kell Tanzániába, 
az amazóniai esőerdőkbe vagy 
az Amerikai Egyesült Államokba 
utazni, hogy lenyűgöző látvány-
ban legyen részünk, Koncz-Biszt-
ricz Tamás munkássága a bizonyí-
ték arra, hogy a csoda körbevesz 
minket, közvetlen környezetünk-
ben, Csongrádon, a Körös-torok-
ban vagy akár a Széchenyi liget-
ben is rábukkanhatunk.

„A természetfotózás a szerencsén múlik” 
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. Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek
Paradicsomleves

betűtésztával, Panírozott
halrudak , tésztasaláta

Zöldségkrémleves ,
Csirkemell ragu, párolt
rizs, csemegeuborka

NEMZETI    ÜNNEP

Lebbencsleves, 
Rántott sertésszelet,

burgonyapüré , trópusi
gyümölcskoktél

Gulyásleves,
Spenótos

galuska, körte

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző keresztrejtvényünk he-
lyes megfejtése:  „Nehézségek 
között mutatkozik meg az igazi 
barát”.  A Szentes 50 arca című 
könyvet Kun Edina nyerte.  

Gratulálunk! 
Ezen keresztrejtvényünk he-

lyes megfejtői a Babilon Köny-
vesház és Játékbolt által fel-
ajánlott gyermekkönyvet 

sorsoljuk ki.
 Beküldendő a színes so-

rok (1-2) megfejtése. Meg-
fejtéseiket telefonszám fel-
tüntetésével küldjék el 

szerkesztőségünk postací-
mére (Kossuth tér 5.), vagy a 
szentesielet@gmail.com in-
ternetes címre  2023. márci-
us 15. szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

JUH-
FAJTA

INDONÉZ
GÉPKOCSIK

JELZÉSE

LENGYEL
FOLYÓ

„FOLYTON
ÉGŐ”

NŐI NÉV
BECÉZVE

OLVASZTÓ-
KEMENCE
KÁLIUM

RÓMAI EZER

HANG-
VERSENY

KEREK RÉSZ!
MÉRTÉKEGY-
SÉGRENDSZ.

MOZGÁSBA
HOZ

LI TAJ-PO
KÍNAI
KÖLTŐ

GONDOLATA Y
IDEGEN

FÉRFINÉV
EURÓPA-
KUPA R.

HÁZŐRZŐ

GYERMEK-
JÁTÉK
CSAK

KEVESEN
ISMERIK

PRÓFÉTA

KÉK VIRÁGÚ
NÖVÉNY

OLIMPIAI
BAJNOK

BRIT FUTÓ
(SEBASTIAN)

INDULÁS
ELENGED-
HETETLEN

BIHARI
NAGYKÖZSÉG

TÖLTÖTT
ÉTEL

FLUOR ÉS
SZÉN

BEC. ENNA

BÁLNA

SILÁNY,
OLCSÓ

TAPÉTA-
VÁGÓ KÉS

A GONDOLAT
FOLYTATÁSA

HATALMAS
(NÉMET

EREDETŰ
SZÓ) F J

HEGYET
MÁSZIK
TASZÍT

SZEMÉLYES
NÉVMÁS

TAGOLÓ

TŰZFÖLDI
INDIÁN NÉP

CSINOS

RÉSZBEN
BELEZÖKKEN!

TÜZET LÖVEL
A VULKÁN

CSOKOLÁDÉ-
FAJTA

HUMORISTA
(DÉNES)

PANELHÁZ
SZÉLEI!

EMEZ

AJÁNDÉKOZ

SZAKOSÍT

RÓMAI
ÖTÖS

NEMZETI
ALAP-

TANTERV

VOLT

NEM
KÖZÖSSÉG Y I

60 literes  3 éves fagyasztó jó ál-
lapotú, gázpalack eladó. Telefon: 
30/302-4437

RÉGI típusú varrógép 8000 Ft, régi 
tipusú28-as felújított női kerékpár 
16000 Ft- ért eladó. Telefon: 30/350-
5483

FIATAL postagalambok eladók. 
Telefon: 30/975-4796

EPERJESEN 2,5-3 szobás kiadó 
házat keresek, amit később megvehet-
nék. Telefon: 20/968-5818

TENYÉSZTETT gyöngy, ásvány 
ékszerek, medálok és gyöngysorok 
eladók. Telefon: 30/996-1480

FÜRDŐKÁD új 150 cm-es zo-

máncos, tartozékaival együtt 16000 
Ft, gázkazán Radian

 RCH 24 26,8 Kw –os haszná-
lati melegvizes, ionizációs láng-
őrzésű 25000 Ft-ért  eladó. Tele-
fon:30/9487-134

NIKON D850 és 24-70 2.8N ob-
jektív eladó. Telefon: 70-3311-157

JÓ állapotú női és gyermek kerék-
pár eladó. Telefon 30/308-2248

NAPRAFORGÓ és búza ocsú el-
adó. Érdeklődni, Szeder I. u. 16.

ELADÓ új garanciás vízforraló, új 

meleg levegős fritőz, használt Orion 
lap TV 50x40 cm, drapp színű újszerű 
fotelágy, nagylevelű filodentron cse-
répben. Telefon: 30/992-2279

KUKORICA eladó. Érdeklődni: 
Szentes, Szeder I. u. 16.

KEVESET használt, jó állapotban 
lévő rozsdamentes fémből készült, 90 
cm-es szekrénybe való, kétmedencés 
mosogató eladó. Telefon: 70/598-
3963, 63/313-995

ROTAKAPA után való gumike-
rekű kocsi eladó. Telefon: 63/311-325

SZENTESEN 1440 m21 terüle-
tű telek eladó 900 ezer Ft. Telefon: 
30/586-4602

HEVERŐ eladó. Telefon: 30/9149-
752

ELADÓ egy 125 literes jó állapotú 
gázbojler.  Telefon: 30/356-5762 

OLCSÓ albérletet keresek sür-
gősen. Minden megoldás érdekel. Te-
lefon: 20/462-4911

KISMÉRETŰ tégla eladó, 30 Ft/
db. telefon: 20/4434-662

2M3 apró törmelék, szög és üveg-
mentes ingyen elvihető. Kézi és gépi 
rakodás is megoldható. Telefon: 
30/531-8923

HIRDESSEN INGYEN!



11 2023. március 10.	 szentesiélet	 Tájékozottnak lenni jó!�

A Tokácsli Galéria Bolla Már-

ta: A magyar nő illata c. kiállítá-

sa március 25-ig tekinthető meg 

az intézmény nyitvatartási ide-

je alatt.

10. péntek

A városi könyvtárban 18 óra-

kor Bihari Enikő (erdélyi, szová-

tai költőnő) Szárnypróbálgatása-

im című kötetének bemutatójára 

várják az érdeklődőket. A szerző-

vel beszélget: Kanfi Horváth Imre. 

Közreműködnek: Gyergyai-Szabó 

Mariann és Ujvári Ágnes.

11. szombat

A Hangversenyközpontban a 

Zene-Világ-Zene programsoro-

zatban a Sebő együttes koncert-

je hallható 19 órától.

15. szerda

Pilvax kávéház a Petőfi Café-

ban, a Szentesi Művelődési Köz-

pont szervezésében. Menü: Jókai 

bableves, túrós csusza/arany-

galuska. Jegyek a Művelődési és 

Ifjúsági Házban kaphatók.

15. szerda

A Szentesi Vendégszeretet 

Egyesület Körséta programján 

a Koszta József Múzeumba láto-

gathatnak el 15 órakor. Az aktu-

ális időszaki kiállítást és az 1848-

as ritkán látható relikviákat, majd 

a Járásbíróság épületéről készült 

filmet tekinthetik meg az Őze La-

jos bérletsorozat keretében.

17. péntek
A Szecessziós Házban 17 órá-

tól Költészet-Tánc-Zeneiség- cím-
mel emlékezik meg Balassi Bálint 
és Petőfi Sándor pozsonyi évei-
ről zenés, táncos, verses összeál-
lítással a Zöldág Hagyományőr-
ző szakkör.

18. szombat
A ZVZ programsorozat követ-

kező vendége az ország egyik 
legkedveltebb punk-rock formá-
ciója, az Aurora zenekar, 18 órától 
a Művelődési és Ifjúsági Házban.

20. hétfő
Bocskay István következő mo-

tivációs estje a Petőfi Caféban a 
Hatásos kommunikáció mester-
fogásai címmel 17.30 órakor.

A Tóth József Színház és 
Vigadó műsora

14. kedd 17 óra

 Szentesi Szalon – Életmód 
parti „Csendes napokon” – fo-
tókiállítás megnyitó Vendég: 

Török Károly Kristóf fotográfus 
és Szabadai Csaba hangszerész. 
Ingyenes rendezvény, regisztrá-

cióhoz kötött.

15. szerda 19 óra

  Huszka Jenő: Mária főhad-
nagy – Magyar Zenés Színház

17. péntek 18 és 20 óra

 Caramel élőkoncert 

Nagyszínpad - Zenével a Rákos 
Gyermekekért Alapítvány szer-

vezésében.

Március
   PROGRAMAJÁNLÓ

Darók József

Két könyvét hozta ajándékba 
lapunk egykori munkatársa, Köl-
ler István.  Az élete nagy részét 
Szentesen töltő építész, belsőépí-
tész, grafikus, festő, amatőrfilmes 
és sportoló sok tekintetben mara-
dandót alkotott városunkban.

A 2018-ban megjelent, Szabad-
kézzel című könyv Köller István 
életművének egyfajta összegzése, a 
munkásság (elsősorban a több száz 
építészeti alkotói munkája) termé-
szetesen még egy ilyen vaskosabb, 
szép kiállítású albumban sem fért 
volna el, így csupán egy kereszt-
metszetét adhatja át magából, éle-
téből az olvasónak, azonban arra 
törekszik, hogy kiválóan megismer-
hető legyen belőle a sokoldalúsá-
ga. „Az építészet az élethivatásom, 
de ezen túlmenően mindenben 
otthon éreztem magam, ami a ké-
zügyességhez köthető. Filmeztem, 
fotóztam, festettem, grafikát készí-
tettem, kiállításokat terveztem, de-
koráltam és látványterveket készí-
tettem –természetesen SZABAD 
KÉZZEL… Minden alkotáshoz kifi-
nomult érzésvilágúnak kell lennie 
az alkotónak, ez vezérelt tartalmi-
lag és formailag az egész munkás-
ságom alatt az építészszakmában és 
képzőművészeti útkeresésemben. A 
rajz iránti érdeklődésemet és készsé-
gemet valószínűleg apámtól örököl-
tem, aki képzőművészeti szakkörre 
járt, szépen rajzolt, a zeneiskolában 
pedig hegedülni tanult” –vallja ma-
gáról Köller István.

 Lapunk 4-5 évtizeddel ezelőtt ka-
rikatúrákat is közölt. Ezeket a külön-
leges alkotásokat is az építész je-
gyezte, aki 1972 és 1987 között a 
Szentesi Élet szerkesztőbizottságá-
nak tagjaként a karikatúrák mellett 
cikkeket is írt, így sajátos szemmel 
dokumentálva és kommentálva, 
amiről a városban beszélnek. 

Az pedig már a modern Szentes 
képi lenyomata az utókor számára, 
amit a Szentesi Amatőrfilm Klub tag-
sága készített, ennek az alkotói kö-
zösségnek a művészileg leginkább 
meghatározó időszakában volt a 
tagja Köller István, aki úgyszintén 
legaktívabb éveit élte ’72 és ’80 kö-
zött. Erről is igényesen megemléke-
zik könyvében, szinte snittről snitt-
re bemutatva például a Prizma című 
filmjét, melyet amatőrfilmes pálya-
futása csúcsának tart. Ez a 28 perces 
alkotás volt a Tóth József Színház-
teremben tartott filmvetítés zá-
rófilmje. „Telt nézőtér volt a színház-
teremben. Abban a korszakban, az 
1970-es években a közönség nyitott 
volt e műfajra, és érdekelte. A mai 
túldimenzionált, zaklatott világban 
mély érzésű és gondolkozásra kész-
tető művészi alkotásra már nehezen 
lehetne egy színháztermet benépe-
síteni, netán egy amatőrfilmes vetí-
tésre. Akkor ez sikerült, és sikerünk 
volt” – fogalmaz könyvében Köller 
István. 

Építészként a mai napig mara-
dandót alkotott Szentes utcáin is, 
valamint a megyében, sőt a Bala-
ton partján is. 1976-ban épültek a 
tervei alapján az első kőüdülőházak 
a ligeti strandon. Az akkori Hámán 
Kató lakótelepen szintén Köller Ist-
ván tervei alapján készültek el új vív-
mányként a Veres Péter utcai sorhá-
zak, melyekbe 1978-ban költöztek 
az első lakók. Még más megyéből is 
érkeztek buszos csoportok megte-
kinteni a házakat, derül ki az építész 
visszaemlékezéséből.

 Családi lakóházak mellett a vá-
rosképet meghatározó épületeket is 
megálmodott, mint a Kossuth utcai 
vagy az Ady Endre utcai pavilonok, 
ma zöldséges működik mindkettő-
ben. Bankfiókok belső terének terve-
zése is az ő nevéhez fűződik, legelső-
ként a Kossuth és Petőfi utca sarkán 
a volt patika helyén létesülő Mező-

bank belső fogadótere. A szentesi-
ekben nosztalgiát ébreszthet a kö-
tet lapozgatása.

A másik könyv, amiben a tavalyi 
évben grafikusként működött közre, 
elsősorban azokban kelthet nosztal-
gikus érzéseket, akik voltak katonák. 
Ám Köller István szerint mások, akár 
hölgyek is élvezetes olvasmánynak 
tartják. A Katonadolgok című köny-
vet Héger Lajossal, egykori katona-
társával jegyzik. Alkotótársa már 
több könyvet is írt, de katonatörté-
neteikből még nem, s István indítvá-
nyozta, hogy vesse papírra, ő pedig 
rajzokkal kíséri. A 60-as években ját-
szódó történések igazak, bár fedő-

névvel, s azt már az olvasóra bízzák, 
mit hisz el belőle, jegyezte meg Ist-
ván derűsen. Szerencséjükre nekik 
már nem 3 év volt a szolgálati idő, 
de a sorozástól a kiképzés viszontag-
ságain át a „fókázás”, a honvédségi 
konyha és a rangkórság is szerephez 
jut, így is bőven akad tehát muníció, 
elmondják véleményüket is, remek 
humorral, írásban és rajzban.

Bár több mint húsz éve elköltö-
zött, és – ahogy ő fogalmaz – kör-
be lakta a Balatont -, Köller Istvánnak 
mégis élő kapcsolata maradt egyko-
ri városával. Sőt, felmerült egy újabb 
szentesi vonatkozású munka is, erről 
azonban még korai beszélni.

Nosztalgiázás Köller István 
könyveiben

szentes anno
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KOS Nagyon nem akarsz be-
lefogni valamibe, pedig nem 
fogod megúszni a dolgot, és 

akkor már jobb, ha most túlesel rajta.   
BIKA Több mindenbe is bele-
kezdesz, de sehogyan sem ta-
lálod a helyedet, nem tudod, 

mi lenne igazán a fontos. Lehet, hogy 
azért vagy ilyen zavart, mert van valami, 
amit nem akarsz tudomásul venni, még-
is ott motoszkál a fejedben.

IKREK Mikor már azt gon-
doltad, hogy végre megsza-
badulhatsz valamitől, kide-

rül, hogy a java még hátra van. Lehet, 
hogy ez az út hosszabb lesz, mint gon-
doltad, de végig tudod majd járni. 

RÁK Nem akartál észrevenni 
egy problémát, ezért akkorá-
ra nőtt, hogy most már nem is 
tudsz nem tudomást venni 

róla. Ne halogasd tovább a dolgot, és ha 
kell, kérj segítséget a megoldáshoz. 

OROSZLÁN Itt az ideje pon-
tot tenni valaminek a végé-
re, de csak olyan döntést 
mondj ki, amihez tartani is 

tudod magadat, mert ha egyszer elköte-
leződtél, már nem lesz visszaút, bármi is 
következik.

SZŰZ  Olyan gyorsan pörög-
nek most az események, hogy 
szinte meg is feledkezel arról, 
hogy megünnepelj valamit, 
pedig szép sikereket értél el. 

Állj meg egy percre, és legyél büszke ma-
gadra. 

MÉRLEG Sok mindent pró-
bálsz kézben tartani, és óha-
tatlan, hogy a figyelmed 

néha elsiklik valami felett. Ez azonban nem 
jelenti azt, hogy ne állnál helyt a szereped-
ben, nem kell hibátlannak lenned a sike-
rért. 

SKORPIÓ Az élet az egyik te-
rületen kicsit szűkebben ka-
pod a lehetőségeket, de bő-
kezűen ad egy másikon. Úgy 

érzed, nincs okod panaszra, hiszen a mun-
káidat siker követi.

NYILAS Egyre nehezebb 
egyben tartani a dolgaidat, 
és te is észreveszed maga-

don a fáradtság jeleit. Most arra van szük-
séged, hogy valakivel kibeszéld a dolgai-
dat, és megkönnyebbüljön a lelked.

BAK Mérges vagy valakire, 
amiért nem tartotta be azt, 
amit ígért, és ezért most ne-

ked kell a dolgok után járnod. Végül azon-
ban minden a helyére kerül, az ügy jót 
tesz az önbizalmadnak is.   

VÍZÖNTŐ Sok hasznod szár-
mazhat valamiből, amiről azt 
gondoltad, hogy már soha nem 
fogod használni. A befektetett 

munkának azonban mindig lesz gyümöl-
cse. 

HALAK Új nézőpontokat ke-
resel, és találsz is, így végre el 
tudsz szakadni egy régi,  

rossz beidegződéstől, és megkönnyeb-
bülve, optimistábban szemlélheted a jö-
vődet. 

HOROSZKÓP
Március 10-17.

Csőben sült gombás karfiol
Hozzávalók:   1kg karfiol, só, 5dkg vaj, 5dkg liszt, 5dl tej, fehér bors, 

15dkg gomba, 1ek olívaolaj, friss kakukkfű.

Elkészítés:  A karfiolt megtisztítjuk és rózsákra bontjuk. Forrásban lévő, 
sós vízben roppanósra főzzük. Leszűrjük és csepegtetjük.

A vajat felforrósítjuk, majd a lisztet világos színűre pirítjuk rajta. Kis 
adagokban, kevergetve hozzáöntjük a kissé megmelegített tejet. A már-
tást sózzuk és borsozzuk ízlés szerint, majd sűrűre főzzük.

A gombát megtisztítjuk, és falatnyi darabokra vágjuk. A felforrósított 
olajon kissé megpirítjuk. A karfiolt és a gombát tűzálló tálba kanalazzuk, 
majd a besamelmártással meglocsoljuk. 180 fokos sütőbe toljuk kb. 30 
percre. Néhány ág friss kakukkfűvel tálaljuk.

Szentes családi ízei

szent
esiéle

t

HETI MENÜ:
Március 13-17.

SZ
ER

D
A

NEMZETI
ÜNNEPÜNK

Menü nincs, de az étterem
nyitva tart.

K
E

D
D

A menü: Szárazbableves 
Rakott zöldbab

B menü: Kertészleves
Rántott csirkemell

vegyes gyümölcsszósszal
Desszert: Karamellkrémes 

palacsinta

H
ÉT

FŐ

A menü: Nudlileves, 
Debreceni tokány 

tésztával
B menü: Frankfurti leves,

Rántott sajt párolt
rizzsel és tartárral

Desszert: Gesztenyepüré

C
SÜ

TÖ
R

TÖ
K A menü: Sajtos 

fokhagymakrémleves,  
Chilis bab

B menü: Grízgaluskaleves, 
Grill csirkecomb kukoricás rizzsel

Desszert: Gyümölcsrizs

A menü: Májgaluskaleves,  
Milánói borda

B menü: Gyümölcsleves, 
Hawaii csirkemell  
mazsolás rizzsel

Desszert: Rákóczi túrós 
palacsinta

P
ÉN

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1650,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

A vegyes orvosi ügyelet mun-
karendje: hétköznap 15 órától 

reggel 7 óráig, hétvégén és ün-

nepnapokon 7 órától 7 óráig (24 

órás) a Vásárhelyi út 30. szám alatt 

tartanak ügyeletet. Telefon: +36 

30/113-6892, +36 63/400-712

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

március 13 - 20.

PatikaPlus Gyógy- 
szertár/ TESCO/ 

(Szentes, Alsórét 258.) 

Telefon: 63/562-201

Készenléti telefon: 20/779-5261

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-

baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 

8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 

9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-

rész a gyógyszertárban tartózko-

dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-

ig, szombaton 20 órától másnap 

8 óráig, vasárnap 20 órától más-

nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-

nepnap következik vagy ünnep-

nap után vasárnap, akkor 9 óráig 

tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-

tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 

után vasárnap következik, akkor 9 

óráig).

Készenléti időben a gyógysze-

rész az adott telefonszámon elér-

hető és indokolt esetben (sürgős-

ségi osztályról, orvosi ügyeletről 

érkező betegek esetén) legkésőbb 

30 perc múlva érkezik a gyógyszer-

tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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Családi események
Elhunyt: Sinka Sándor (Szentes), Lakatos Kálmánné (Faur Kata-

lin) (Szentes), Agócs István (Szentes), Mikula Zoltánné (Laczkó Ju-
lianna) (Szentes), Nóbik Istvánné (Gábor Rozália Julianna) (Szen-
tes), Dr. Polner Tiborné (Francisci Valéria Klára) (Szentes), Józsa 
István (Szentes), Molnár József (Szentes), Urbanyiczki Györgyné 
(Fazekas Anna) (Csongrád), György István (Csongrád).

A szentesi Hangversenyköz-
pont minden évadban kiemelt 
figyelmet fordít arra, hogy te-
ret adjon a magyar népze-
nének és a népi kultúrának. 
Március 11-én, szombaton 19 
órától hazánk legendás népze-
nei formációját, a Sebő együt-
test köszöntjük Szentesen. 

A zenekar egyik elindítója a 
Nemzet Művésze címmel kitünte-
tett, Kossuth-díjas énekes, gitáros, 
tekerőlantos, dalszerző, népzene-
kutató, Sebő Ferenc volt. Sokáig 
főleg az énekelt verseket játszot-
tak társaival, köztük Halmos Bélá-
val, olyan szerzőktől, mint József 
Attila, Nagy László és Weöres Sán-
dor, később pedig már a népze-
ne is helyet kapott előadásaikon. 
A Kassák Klubban folyamatosan 
táncházi előadásokon szerettették 

meg a fiatalokkal az erdélyi ma-
gyar táncokat, énekeket, méltán 
érdemelték ki a magyar táncház-
mozgalom elindítói „címet”. 

Sebő Ferenc a Magyar Televízió 
Zenei Osztályán népzenei szer-
kesztőként, a Liszt Ferenc Zene-
művészeti Főiskola zenetudomá-
nyi szakán népzeneoktatóként is 
dolgozott, de a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia Zenetudományi 
Intézetének is munkatársa, emel-
lett a Hagyományok Házának ala-
pítója, és 1996 és 2001 között a 
Magyar Állami Népi Együttes mű-
vészeti vezetője is volt.

A szentesi előadásra a jegy.hu 
online rendszerében, valamint 
a Hangversenyközpontban és a 
Szentesi Művelődési Központ-
ban vásárolhatnak jegyet. 

Hangversenyközpont

Népzenei nagyágyú a Hangversenyközpontban

Palicska Irén

Reneszánsz farsangi vigas-
ságot rendezett Mátyás király 
születésének 580. évfordu-
lója alkalmából a Hunyadiak 
Örökében Történelmi Hagyo-
mányőrző Egyesület március 
4-én. Kipróbálhattuk ügyes-
ségünket és eszességünket, 
jóllakhattunk a középkori 
burritóval, táncmulatságban 
múlathattuk az időt, a szaba-
duló sátorban pedig fővesztés 
terhe mellett kellett megolda-
nunk a furfangos talányokat. 

Egy szalmalabirintuson keresz-
tül jutottunk el a szabaduló sáto-
rig, menet közben teljesítve kü-
lönböző ügyességi feladatokat, 
koszorúdobást, íjászatot. A sátor-
nak kerettörténete is volt, a játék is 
folyamatosan fejlődött, a saját fej-
lesztésű társasjátékok versenyén 
5. helyezést értek el országos szin-
ten, tudtuk meg Lázár Mihálytól, 
az egyesület elnökétől, akitől a 
furfangos feladványokat kaptuk. 
Mivel minden kérdésre helyesen 
válaszoltunk, míg az üvegben a 
homokszemek leperegtek, így a 

sátor előtt álló lovag sem vette fe-
jünket. A vívókarámban a közön-
séget bevonva barátságos bajví-
vó mérkőzéseket rendeztek, akik 
kedvet éreztek, az alaplépéseket 
is elsajátíthatták. A gasztronó-
mia oltárán is áldoztunk, és meg-
kóstoltuk Bende Csaba főszakács 
mesterművét, a középkori burri-
tót, lepénybe tekert húst, káposz-
tával és gombával. Az Édes Álmok 
Cukrászműhelyben Lipcsei Reni 
kínálta finomságait, saját készíté-
sű téli fagyit, muffint és islert. A vi-
gasságot táncmulatság zárta a lo-
vagi sátorban, ahol a talpalávalót 
– középkori zenét és modern dal-
lamokat egyaránt – a szegedi Sár-
kánykönny együttes húzta. 

Pólya Csilla két gyermekével lá-

togatott ki a vigasságba, ő maga is 
íjászkodik az egyesületnél, ha ide-
je engedi, lejön a grundra, kisfia, 
Ákos pedig a középkori bajvívást, 
a buhurtot gyakorolja. – Úgy érez-
tem magam, mint egy igazi lovag, 
tökéletes volt. Próbáltam elfelejte-
ni a modern világot – mondta kér-
désünkre Ákos. 

– Úgy gondolom, jól sikerült 
a rendezvény, amely az egyesü-
let minden oldalát megmutatta, 
ezt a látogatók ki is próbálták, a 
táncmulatságot viszont kevesen 
várták meg – értékelt lapunknak 
Lázár Mihály, aki elárulta, már ké-
szülnek a következő eseményre, a 
május 13-i a történelmi sportág-
választóra, ahol bajvívó mérkőzé-
seket is láthatunk.  

Mátyás udvarában jártunk
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Női vízilabda OB I.,  
15. forduló

Győr –  
Valdor Szentesi VK 6-17 

(1-4, 3-5, 2-2, 0-6)
A szentesi gólszerzők: He-

vesi 5, Dankina 3, Kövér-Kis, 
Bonca 2-2, Varga V., Bicskei, 
Tóth F., Dobos, Horváth L.

Hering Viktor

Magabiztos győzelmet aratott 
Győrben, ezzel két pontra meg-
közelítette a táblázaton az ötö-
dik helyen álló BVSC együttesét 
a Valdor Szentesi VK női vízilab-
dacsapata. A találkozó legered-
ményesebb játékosa Hevesi Ani-
ta volt, aki öt alkalommal vette 
be a hazaiak kapuját. Azonban 
nem csak előre, de hátrafelé is fi-
gyelni kell, hiszen szombaton az 
a III. Kerület érkezik Szentesre, 
amely mindössze három ponttal 
van lemaradva a mieink mögött. 

A találkozó esélyeseként utazott 
Győrbe az elmúlt hétvégén a Val-

dor Szentesi VK, ennek megfelelő-
en is kezdte a mérkőzést a csapat. 
A mieink az első nyolc perc után 
4-1-re, a félidőben 9-4-re vezettek 
vendéglátóik ellen. Bár a harma-
dik negyedben döntetlent ért el a 
Győr, az utolsó játékrész a Szentes-
ről szólt: hat gólt lőve és egyet sem 
kapva 17-6-os győzelemmel zárta 
a találkozót a Valdor. – Tavaly egy 
nagyon kiélezett mérkőzésen nyer-
tünk Győrben, így most azt kértem 
a lányoktól, hogy az első perctől 
próbáljunk meg dominálni – nyilat-
kozta az egyesület közösségi olda-
lának Matajsz Márk, a Szentes veze-
tőedzője. -  Koncentrált, határozott 
kezdésre hívtam fel a figyelmüket, 

ezt maximálisan betartották. Az 
elején felépített előny megnyug-
tatott bennünket, de ettől még 
egy nehéz meccset játszottunk a 
hosszú utazást követően. Volt egy 
olyan periódusa a találkozónak, 
amikor nem lőttünk gólt, eladtunk 
labdákat, ez annak volt köszönhe-
tő, hogy védekezést váltott a Győr. 
Ettől picit megszeppentünk, gon-
dolkodtam is az időkérésen, de si-
került gólt dobnunk. Fontos három 
pontot szereztünk meg, így felérté-
kelődik a BVSC és a Dunaújváros el-
leni sikerünk. Boldog vagyok, hogy 
jól, gyorsan és sikeresen játszottuk 
meg az emberelőnyeinket, remé-
lem, hogy megtartjuk a jó formán-

kat a következő mérkőzésekre is.

A kiváló teljesítményre szükség 
is lesz, hiszen szombaton, 18 órakor 
a III. Kerületi TVE lesz a Valdor ellen-
fele. December közepén a Szentes 
nyerni tudott a leendő rivális ott-
honában, akkor 10-6-os siker szü-
letett, ám hiba lenne, ha az az ered-
mény elaltatná a csapatot. 

Hering Viktor

Gól nélküli első játékrészt kö-
vetően 2-0-ás vereséget szen-
vedett hazai pályán a Móraha-
lomtól a Szentesi Kinizsi SZITE 
megyei első osztályú labdarú-
gócsapata. Szombaton kora dél-
után az FK 1899 Szeged-SZEOL 
vendége lesz Sallai Róbert veze-
tőedző együttese.

Az előző fordulóban a sérülések 
és a betegségek miatt alaposan 
megtizedelt gárda kapott ki itthon 
négy góllal a Balástyától, és a hely-
zet most sem volt sokkal rózsásabb. 
Mindössze négy cserejátékos ült a 
kispadon, közülük Rácz Botondot 
már a találkozó harmincadik percé-
ben kénytelen volt pályára külde-
ni Sallai edző a sérülést szenvedő 
Prozlik pótlására. A Kinizsi minde-
zek ellenére jól tartotta magát, és 

bár a vendégek birtokolták többet 
a labdát, gól nem született az első 
45 percben. A fordulást követően 
az 56. percben megszerezte a ve-
zetést a Mórahalom, amire tíz perc-
cel később - egy szabadrúgást kö-
vető szituáció után - Koncz Zsolt 
válaszolhatott volna, ám lövése a 

kapufán csattant. A találkozó a 85. 
percben dőlt el, amikor egy bal ol-
dali akciót követően a középre gu-
rított labdát Szalai pofozta közelről 
a szentesi kapuba. – Minden tekin-
tetben – játékban is, eredményben 
is - többet vártam ettől a mérkő-
zéstől – nyilatkozta lapunknak Sal-

lai Róbert, a Kinizsi vezetőedzője a 
lefújást követően. – Sajnos megint 
kijött a 90 perc alatt az, hogy két 
hete öt-hat játékossal tudunk ké-
szülni az influenza-járvány vagy 
sérülés miatt, így érdemi munkát 
nem nagyon tudtunk végezni. A 
mérkőzés hajrájában már a saját 
tempónkat sem tudtuk tartani. Bí-
zom benne, hogy ezen a héten már 
bővebb lesz a keretünk, talán Proz-
lik Ádám sérülése sem lesz súlyos, 
és akkor eredményesebb hétközi 
munkát végezve tudunk Szeged-
re utazni. 

A Szentesi Kinizsi SZITE az alap-
szakasz vége előtt két fordulóval a 
táblázaton a tizedik helyen áll 13 
ponttal, megelőzve az UTC és a 
Deszk csapatait. A leendő ellenfél, 
az FK 1899 Szeged a mieink előtt öt 
ponttal a kilencedik pozíciót foglal-
ja el a tabellán. 

Hering Viktor 

Az isztambuli fedettpályás Eu-
rópa-bajnoksággal egyidőben 
rendezte meg a Magyar Atléti-
kai Szövetség a nem fedettpá-
lyás atlétikai számok Téli Dobó 
Bajnokságát, ebben az évben 
Veszprémben. A kalapácsvetők, 
gerelyhajítók és diszkoszvetők 
több mint kétszázan versenyez-
tek a bajnoki címekért a felnőtt 
és U 16-os korosztályban, köz-
tük a Maximus SE két szentesi 
versenyzőjével. 

Diszkoszvetésben az U 16-os 
korosztályban Dávid Kristóf indult 
a 29 fős mezőnyben. - Számára a 
döntőbe jutás volt a célkitűzés, ami 
sajnos nem sikerült, és ha kevéssel 
is, de lemaradt a döntőről – nyilat-
kozta lapunknak Benkő István, az 
egyesület elnöke. - Neki még eb-
ben az évben is meg kell küzdeni 
a korosztályában lévő idősebb ver-

senyzőkkel, de a nyári időszakban 
– ha zavartalan lesz a felkészülése 
– jó eredményeket érhet el. Váradi 
Krisztina vírusfertőzésből lábadoz-
va állt dobókörbe, és bizony csoda, 
hogy el tudott indulni ezen a ver-
senyen, mert - ahogy ő mesélte -, 
ha valaki szerdán azt mondja neki, 
hogy menjen el sétálni otthonról, 
nem tudta volna megtenni, annyi-
ra le volt gyengülve. Ez természete-
sen rányomta bélyegét a verseny-

zésére is. A második sorozatban 
még a kieső kilencedik helyen volt 
a női diszkoszvetők között. De is-
mét bebizonyította, hogy nagysze-
rű versenyző, és kitűnően tud küz-
deni. A harmadik sorozatban dobta 
meg az ezüstérmet jelentő 46 mé-
tert. Később ugyan javítani már 
nem tudott, de a nyíregyházi Ke-
rekes Dóra mögött a második he-
lyen végzett. 

Krisztinával kapcsolatban, még 

egy fontos hír: a Belügyminiszté-
riumtól megkapta az értesítést, 
hogy ő indul Prágában a Rendőr 
Európa-bajnokságon augusztus-
ban. Ez mindenképpen azt jelen-
ti, hogy a felkészülésre több időt 
tud fordítani, hiszen ő anyukaként 
és rendőrként is teljes "munkaidő-
ben" dolgozik. Valószínűleg mun-
kaidő kedvezményben részesülhet 
az Eb-re való felkészülése alatti idő-
ben, ami az egyesületi szereplése 
szempontjából is kedvező lehet. 

Váradi Krisztina ezzel az ezüst
éremmel az 52. országos bajnoki 
érmét szerezte meg a Maximus SE 
színeiben, kilenc esztendő alatt. Az 
pedig különösen elismerésre mél-
tó, hogy a kisgyermeke születését 
követően is ott tud lenni a disz-
koszvetők hazai élmezőnyében. A 
Maximus SE versenyzőire szűk két 
hónapos felkészülés vár, aztán ápri-
lis 29-én indul a hazai dobószezon 
az 50. Szentesi Dobóversennyel. 

Fővárosi ellenfelet fogad a Valdor

Szegeden javítana a Kinizsi

Betegen is ezüstöt szerzett 

A képen Benkő Márta edző, Dávid Kristóf és Váradi Krisztina
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Darók József

Világszerte elismert kung-
fu nagymestertől tanulhatták 
a magas szintű fogásokat a Le-
ung Ting Wing Tsun stílus szen-
tesi gyakorlói a napokban. Vá-
rosunkban tartott ugyanis 
szemináriumot Sifu Máday 
Norbert, a Magyar Wing Tsun 
Egyesület vezetője, a Kelet-Eu-
rópai Wing Tsun Szövetség ve-
zető instruktora március elején 
Tihanyi Mihály tanítványainak. 

A Wing Tsun stílus a magas 
fokú önvédelmi értéke és bár-
ki által, nagy fizikai erő nélkül el-
sajátítható technikai repertoárja 
miatt rendkívül elterjedt szerte 

a világon, s a népszerűség nö-
vekedéséhez nagyban hozzájá-
rult az is, amikor köztudottá vált, 
hogy a fiatal Bruce Lee is ezzel a 
stílussal kezdte harcművészi pá-
lyafutását. Sifu Máday Norbert 
9. mesterfokozatú kelet-euró-
pai instruktor, aki abban az elis-
merésben részesült, hogy Leung 
Ting nagymester személyes tanít-
ványa lehetett. Hasonló megtisz-
teltetésben van része Tihanyi Mi-
hály 5. mesterfokozatú instruktor 
tanítványainak minden alkalom-
mal, amikor a nagymester idelá-
togat, hogy csiszolja a szentesi 
kung-fusok technikáját. Néhány 
éve a szablyavívás kapcsán is ven-
dégünk volt, hiszen Máday Nor-

Nagymestertől tanultak a kung-fusok

Budaörs Kupa elnevezéssel 

utánpótlás nemzetközi judo ver-

senyt rendeztek magyar, ukrán, 

román és szerb klubok részvé-

telével. Az összesen 350 indu-

ló között a szentesi Pollák DSE-t 

két sportoló képviselte diák “C” 

korcsoportban (10 évesek). Var-

ga Zalán 3. helyezést szerzett -39 

kg-ban, míg Karai L Bence 7. he-

lyen zárt-33 kg-ban. Ezúton is kö-

szöni a klub vezetője, Kalydy Zol-

tán a szülők áldozatosságát és a 

támogatók segítségét.

Bronz a nemzetközi kupáról

bert a Magyar Szablyavívó Iskola 
alapítója is, a hazai vívómeste-
rek és az 1848-49-es szabadság-
harcos hagyományaink ápoló-
ja, több könyv szerzője. Ezúttal 
azonban az a tevékenysége volt 
a témánk, ami az elmúlt négy év-
tizedét leginkább meghatároz-
ta, ez pedig a Wing Tsun. Hogy 
milyen tudásanyagot lehet egy 
ilyen egy napos továbbképzé-
sen átadni, mint most a Vásárhe-
lyi úti teremben? - Azt a tudást le-
het átadni, amit át akarnak venni 
- jelentette ki a nagymester. – Fi-
gyeltem, a csapat egy része meg-
lepően nagy elkötelezettséggel 
gyakorol, ezt nem a kincstári opti-
mizmus mondatja velem, hanem 
azt látom, hogy van egy jó pár 
olyan ember, aki ezt meg szeret-
né tanulni. A tanárnak az mindig 
inspiráló, ha azt látja, hogy még 
a második óra végén is szakmai-
lag hitelesen küzdenek egymás-
sal. Öt perces tanításból is sokat 
lehet meríteni, ha egy hullám-
hosszon vannak. Itt nagy szorga-
lommal gyakorolnak, ez Misit is 
minősíti, hiszen az ő tanítványai. 

Nagy az iskola, így Máday Nor-
bert szinte állandóan úton van, és 
nem csak idehaza, hanem a ke-
let-európai régiót is járja. A sifu 
jövő évben szép jubileumhoz ér-
kezik, 40 éve lesz, hogy elkezdte 
gyakorolni a Wing Tsunt. – Elég 
rögös volt az út, a Kádár-rendszer 
vége felé az új harcművészeteket 
nem fogadták éppen kitörő lelke-
sedéssel, minket konkurenciának 
tartott a többi harcművészet és 
azok vezetői. Nem volt egy dia-
dalmenet, csak a kecskeméti pia-
rista gimnáziumban kezdhettem 
el tanítani, az összes iskolában 
egy körtelefonnal blokkolták a te-
rembérlésemet – emlékezett vis�-
sza a nagymester. – De lépésről 
lépésre polgárjogot nyert a Wing 
Tsun, ma már sok más harcművé-
szetnek még a fekete öves meste-
rei is foglalkoznak vele, ez pedig 
sokat elárul. 

Tihanyi Mihály elmondta, sze-
retnék bővíteni a tagságot cso-
portjukban, ezért márciusban 
minden kedden és csütörtökön 
várják az érdeklődőket szeretet-
tel nyílt ingyenes próbaedzései-
ken, kortól, nemtől függetlenül.




